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Utilizzare tecniche e procedure di calcolo

Interpreta graficamente i seguenti sistemi. Deduci dal grafico la soluzione e conferma il risultato con

un metodo algebrico.
6x—5y 2 1

y=3(1-x)=0 s ke
{2(}/+2)+X=0 [(2:—3)] 9 5 % 4L [indeterminato]
2. 6 3
= -1
A
3 [impossibile]
L Sxty=2

Dimostra che le rette di equazioni y =—x+5, x—2y+1 =0 e 5x — 3y — 9 = 0 passano tutte per lo stesso
e punto e verificalo graficamente. ((3;2)]

Risolvi i seguenti sistemi numerici di due equazioni in due incognite,

BES _[~(—y+1+S|= 2 x+1, y¥l__x—y
=i 5oyl e
*e | A2 -y=3 % |20+ 1P —2(y+4)=3x—(2x+2)(2 - 2x)
[(1;-2)] (¢ 5
x—y=—8 =il
(y—1P+6(x—y)=y*(y—3)—4x 5
3y— i in = |
g y2 X =%x+12 [indeterminato] iz} {5X+(}’—1)2=}’2+1 {3,1
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Allenati sulle competenze

ulr L. L P N R
3[2(x 3)+(2y 1)2]—3}' l Yy 2—x  xy—=2y (s —1)
',f. (% % (x=1}~4 . - et =
(F2)5+y) "=ty y=2
[(3; 1)] g g x2—y:—8
—3 —2 7 2x—xy—6+3
= -1 X Y Y Y -
i {xf——ys -5 . RS e
X X
|2 22— 2)+(y+1)2 = (x+ 1) (2x—1) il ]
b LD 5 2M
(25 =2)] - R x+3 2T g1 “%%)]
* x+y=1
(x=y)x+y)+23=(x+2)(x—1)—y(y+3) ’ -
el g x+1 2-y a4 & l
— Z(x—l—?y)—?xi—y d=x y+3 2y+6 " x—4 (imp]
9 mp.
[(_j _9)] T }’+2+(1—}’)(1+}’) — p
2 y =—y
3 i [ y(x—15) y+1 _  29—3x
xh3_7_0 |(9 ])' £-9 Tx-3  x¥3 *9 “4 ])
* 2= T u 1 -5 + “TJ
L2 T 0= |, _ws
| y*+8y+16 yt+4
Risolvi i seguenti sistemi numerici di tre equazioni in tre incognite.
R=y=—{tz-2) (—2x—8(y+1)—z=5
BB 3x+z=y+5 [(5-20)] [EEB Jx—2y=4(z+1) [(—=6;—3;1)]
* lax—2z4y=2 o y+2
T=1
+
-3 = 5y27z 2 __ 3
N y+3  y+3y+zy+3z . )
' yl_izx = [impossibile ” 1xt+tz=4 I(T;—l;?”
" 1 1 i)
x+2y+2z=-8 _7+§:F
EZB Risolvi il seguente sistema di quattro equazioni in quattro incognite.
-
xtytz+t=1
zZ—X
=2
zt [(—150:3,—1)]
ik

2y+z—t=4
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